Широқая Масленица!

Масленица-древний праздник проводов зимы и встречи весны, который отмечается целую неделю.

Много ярқих событий приготовила Масленица для детей: они познакомились с традициями и обычаями праздника, узнали интересные рассказы, песни и заклички, изображали Масленицу, рисуя ее, а также изготавливали куклу-мотанку.

Под руководством Светланы Сергеевны Подоревской, дети своими руками создавали оберег для дома, волшебную куклу-мотанку. Не остались в стороне и родители, которые с интересом узнавали новое о привычном и знакомом празднике.









Много разнообразных соревнований несет в себе масленичная традиция. Ребята группы Сқазқа устроили бой подушқами. Зрелищем остались довольны и участники, и зрители!





Что может быть интереснее, чем рисование? Фети с удовольствием рисовали Масленицу, проявляя свою фантазию. Все работы получились интересными, своеобразными, привлекательными. Большая гордость ребят-это выставка своих работ!









Итоговым событием масленичной недели стал праздник проводов зимы с играми, песнями и танцами!



Масленицу любят дети, Ведь вкусней всего на свете Ароматные блины, Их готовим дома мы!



Так мы зиму провожаем, Солнце тёплое встречаем, Всем желаем мы удачи, Счастья, радости в придачу!